

# 焦作日报

焦作日报 2008-03-09

## 华融国际大厦

### 5A纯写字楼全球招租，正式启动。

76~1600平方米弹性灵动空间，恭迎商务王者捷足进驻！  
日租金1.0元/m<sup>2</sup>极致价起租，另有各项优惠敬请莅临垂询。

财富大道塔南路·新老双城中央·全现房写字楼·即买即租·即租即用

购房免配套费，并可获赠13888元企业发展基金，房源直速递减中……



VIP HOTLINE: +86(391) 87888888

项目地址：焦作市塔南路1028号（塔南路与站前路交会处）  
开发商：河南华融房地产开发有限公司

HUARONG INTERNATIONAL

焦作第一高度 企业总部基地

焦作市塔南路1028号（塔南路与站前路交会处）

河南华融房地产开发有限公司

## 孙立坤在中铝中州分公司调研时强调

### 延伸产业链条 实现快速发展

本报讯（记者张蕊）昨日下午，市委副书记、市长孙立坤带领市直有关部门和修武县的负责同志，到中铝中州分公司调研。孙立坤强调，要充分发挥优势，紧紧围绕产业链条的延伸做文章，实现企业更好更快发展。副市长胡小平、市政府秘书长李海松一同调研。

孙立坤深入中铝中州分公司选矿拜耳法三、四条线项目建设现场，认真调研项目建设情况，详细了解项目建设中存在的困难和问题。他勉励企业，要精心组织施工，加快项目建设，保质保量完成建设任务，尽快形成新的经济增长点。

在随后召开的座谈会上，中铝中州分公司负责同志汇报了企业的生产经营、项目建设情况以及下一步发展规划，与会人员就企业发展中的问题进行了认真研究和沟通。孙立坤在听取了大家的发言后指出，中铝中州分公司经过多年来的发展，在工艺、技术、管理、成本、生产等方面积累了很多宝贵经验，取得了显著成效，为焦作市的企业做出了表率，对焦作乃至河南的经济社会发展作出了很大贡献。在此，向中国铝业总公司的大力支持表示感谢，向中铝中州分公司的广大干部职工表示感谢。

就中铝中州分公司的发展，孙立坤强调，铝业是基础工业，经济越发展，社会越进步，铝产品的需求量就越大。中铝中州分公司要充分发挥产品、技术、人才、管理等方面的优势，紧紧围绕产业链条的延伸做文章，上项目，实现快速发展，为国家和地方的经济社会发展作出更大贡献。市、县两级以及各职能部门要创造优良环境，大力支持中铝中州分公司的发展，积极帮助企业解决发展中的问题，全力支持企业做大做强。①4

## 路国贤在第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛指挥部全体会议上强调

### 标准再提升 责任再明确 时间再抓紧 工作再细致 宣传再升温

本报讯（记者董柏生、张红娟、实习生吕行哲）昨日上午，第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛指挥部召开全体会议，听取各工作组情况汇报，对大赛的一些具体事项进行了再部署。大赛筹备工作组指挥部政委、市委书记路国贤在会上强调，两年一届的国际太极拳交流大赛，对提高太极拳知名度，提升焦作山水形象，提高焦作社会政治地位都具有重要影响，同时也是促进和改进我市各方面工作、加强城市管理的一个重要手段。各级各部门和大赛指挥部各工作组要高度重视，标准再提升，责任再明确，时间再抓紧，工作再细致，宣传再升温，确保大赛安全、精彩、圆满成功，使国际太极拳交流大赛为国家增光，为河南添彩，为焦作扬名。

会议由大赛筹备工作组指挥部指挥长、市委副书记、市长孙立坤

主持，市领导王明德、甘茹华、田跃曾、丁保东、乔学达和市政府秘书长李海松出席会议。

在认真听取了大赛指挥部各工作组的情况汇报后，路国贤作了重要讲话。他对各工作组齐心协力筹办国际太极拳交流大赛以及目前的筹备进展情况表示满意，就进一步做好大赛筹备工作提出了明确要求。

路国贤强调，一是标准要再提升。要高标准办好此次盛会，只有高标准严格要求，才会有较高的工作质量，才会收到较好的效果。国际赛事要用国际的标准来要求，全面提升大赛水平。二是责任要再明确。责任一定要落实到人，落实到每个部门，落实到每个环节，什么事情就怕没人负责，要严格责任落实，保证每件事情每个环节都有专人负责。三是时间要再抓紧。现在离大赛开幕仅剩10天时间，各工

作组要加班加点赶进度，确保大赛提前两到三天筹备到位，具备开赛条件。四是工作要再细致。细节决定成败，指挥部办公室要反复检查，反复交代，反复督导，一定要把各个环节抓在手上、落到实处。各工作组要把工作做得细而又细，确保万无一失。五是宣传要再升温。要营造浓厚的大赛氛围，新闻媒体要认真策划，加强宣传，市直各单位、各城区要通过各种形式积极为大赛的举办营造声势、优化服务，全市干部职工、广大市民要积极宣传大赛、参与大赛、支持大赛，以实际行动宣传和维护焦作形象。

就大赛的安全问题，路国贤特别强调，各相关单位和大赛指挥部各工作组要高度重视大赛期间的安全保卫和稳定工作，一要确保演出和赛事场馆的安全。要做好演出、比赛秩序和设备的维护工作，

做好场馆设施的检查维修工作，保证演出、比赛正常进行。二要确保城市交通的安全。公安、交通、城管等部门要尽心尽责，加强管理，保证大赛期间交通秩序井然，不出交通事故。三要确保食品安全。卫生防疫部门要对大赛各接待宾馆饭店的食品卫生，进行严格的检查检验，保证大赛期间来宾在焦作吃得放心，吃得健康。四要确保来宾的人、财、物安全。要加强巡逻检查和治安防范，保证大赛期间不发生来

宾被抢、被盗和被撬现象。五要确保全市大局稳定。大赛期间不能出现大规模的集体上访和重特大刑事案件。各县市区要强化责任，加强安全防范和管控，哪个地方出现了问题都要严格追究责任，决不姑息。各工作组要在最后的几天时间里再加把劲儿，再努把力，按照各自的职责分工严格落实责任，确保

大赛安全、精彩、圆满，为国家增光，为河南添彩，为焦作扬名。

孙立坤要求指挥部各工作组要抓紧时间，争分夺秒做好筹备工作，确保大赛顺利进行。要抓好排练，严肃、认真、细心、细致做好开幕式、闭幕式的各项排练，保证时间、保证质量、保证按计划进行。要抓好安全，确保万无一失。要抓好接待，落实到人，保证每一位宾客都有专人负责。要抓好市容市貌环境综合整治，展示良好的城市形象。要抓好交通，加强管理，确保道路特别是解放路、塔南路等主要路段畅通。要抓好质量，提高标准，严格要求，确保工作质量，把大赛办成精彩、难忘的赛事。要抓好服务，以一流的标准，提供一流的服务。要抓好配合协调，各县市区、指挥部各工作组要密切协作，加强衔接，共同努力，办好大赛。①4

做好场馆设施的检查维修工作，保证演出、比赛正常进行。二要确保城市交通的安全。公安、交通、城管等部门要尽心尽责，加强管理，保证大赛期间交通秩序井然，不出交通事故。三要确保食品安全。卫生防疫部门要对大赛各接待宾馆饭店的食品卫生，进行严格的检查检验，保证大赛期间来宾在焦作吃得放心，吃得健康。四要确保来宾的人、财、物安全。要加强巡逻检查和治安防范，保证大赛期间不发生来

宾被抢、被盗和被撬现象。五要确保全市大局稳定。大赛期间不能出现大规模的集体上访和重特大刑事案件。各县市区要强化责任，加强安全防范和管控，哪个地方出现了问题都要严格追究责任，决不姑息。各工作组要在最后的几天时间里再加把劲儿，再努把力，按照各自的职责分工严格落实责任，确保

大赛安全、精彩、圆满，为国家增光，为河南添彩，为焦作扬名。

孙立坤要求指挥部各工作组要抓紧时间，争分夺秒做好筹备工作，确保大赛顺利进行。要抓好排练，严肃、认真、细心、细致做好开幕式、闭幕式的各项排练，保证时间、保证质量、保证按计划进行。要抓好安全，确保万无一失。要抓好接待，落实到人，保证每一位宾客都有专人负责。要抓好市容市貌环境综合整治，展示良好的城市形象。要抓好交通，加强管理，确保道路特别是解放路、塔南路等主要路段畅通。要抓好质量，提高标准，严格要求，确保工作质量，把大赛办成精彩、难忘的赛事。要抓好服务，以一流的标准，提供一流的服务。要抓好配合协调，各县市区、指挥部各工作组要密切协作，加强衔接，共同努力，办好大赛。①4

## 加强退役士兵职业教育和技能培训

本报讯（记者麻醇）昨日上午，全省退役士兵职业教育和技能培训推进会在焦作迎宾馆举行。省民政厅副厅长、省双拥办主任董颖生，市委副书记王明德出席并讲话。

董颖生在会上强调，今年是退役士兵全面开展教育培训的开局之年。各地一定要高度重视、真抓实干、切实增强做好教育培训工作的主动性、坚定性；要注重宣传，创新教学管理模式，加强就业指导和服务；要协调，确保教育培训资金保障；要全程跟进督导，推进教育培训工作顺利实施，为明年的教育培训工作打下坚实基础。

王明德在致辞中说，近年来，焦作市高度重视退役士兵的安置工作，采取自谋职业、技能培训和就业服务“三位一体”的安置办法，为提高退役士兵就业能力，实现退役士兵充分就业的目标提供了重要支持。焦作市将以此次会议召开为契机，认真学习借鉴兄弟地市经验，进一步做好退役士兵职业教育和技能培训工作。

会上，许昌、焦作、安阳、开封四市作了经验介绍，其他市、县对本地区上半年退伍士兵安置工作进行了汇报，并就存在的问题进行了交流与探讨。①4

## 《神秀焦作》丛书首发式昨日举行

本报讯（记者王言）昨日上午，由焦作市委和河南日报报业集团共同策划出版的“河南名片”系列丛书之一《神秀焦作》首发式在修武县云台山举行。河南日报报业集团党委副书记、总经理张建，副总经理顾孝乾，大河报总编辑王守国，市委副书记王明德，市委常委、宣传部长甘茹华出席首发仪式。

《神秀焦作》由中共焦作市委和河南日报报业集团共同策划出版，市委书记路国贤题写书名。该丛书共分三卷，分别是《云台山卷》、《太极拳卷》、《青天河·神农山卷》，通过对焦作旅游的梳理和全市文化资源的提炼整合，全方位展



展示了焦作的整体形象，为市民提供了一套普及旅游文化知识的读物，为外地客人提供了了解焦作文化之旅的便捷读本。①4

## 森雨食品二期项目昨日开工

本报讯（记者张冬、实习生许宁）昨日上午，焦作市森雨食品工业园区二期工程项目开工奠基仪式在中站区举行。市领导王太峰、杨焯辉、张建设、胡小平，焦作军分区副司令员孙厚军出席仪式并为项目培土奠基。

二期工程项目总投资22亿元，将分期建设年产60万吨“四大怀药”系列产品和果蔬饮料生产线、苹果酒发酵及原醋发酵等项目，逐步形成占地500亩，年销售收入170亿元、利税35亿元的发展规模，打造集农产品研发与深加工为一体的食品工业基地。①4

## 市领导会见台湾中华金融经贸交流协会副理事长

本报讯（记者张冬）8月9日，台湾中华金融经贸交流协会副理事长林伟中一行莅焦，考察我市台湾工业园区和国家台湾农民创业园。市委常委、副市长张建国会见考察团一行，焦作新区管委会主任杜宇参加会见。

张建国详细介绍了我市经济社会发展情况，特别是中原经济区纳入国家发展战略，给焦作带来的机遇和挑战。他说，焦作作为中原经济区核心城区之一，具有相对独特的优势，国家级修武台湾农民创业园和河南（焦作）台湾

工业园为焦作发展带来了新的活力和无限商机，这里必将成为台湾同胞投资兴业的一片热土。他希望林伟中一行在焦作走走看看，进一步加深对焦作的了解，为双方合作奠定基础。

林伟中说，此行是为促进台湾中小企业在ECFA协议后赴大陆河南的投资，为两岸企业合作搭建平台。通过考察两个园区发展环境优良，配套政策齐全，将大力推动台商和台资企业来焦发展，共创双赢。①4

## “瘦肉精案”终审宣判

### 驳回主犯刘襄等5人上诉 维持原判

本报讯（记者董柏生、通讯员刘建章）8月10日，河南省高级人民法院刑事审判第一庭在焦作市中级人民法院正式下达刑事裁定书，对备受媒体和公众关注的“瘦肉精案”主犯刘襄等五人进行了终审宣判，驳回“瘦肉精案”主犯刘襄等5人上诉，维持原判。该裁定为终审裁定。

7月25日，焦作市中级人民法院以危险方法危害公共安全

罪，判处被告人刘襄死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身；判处被告人奚中杰无期徒刑，剥夺政治权利终身；判处被告人肖兵有期徒刑15年，剥夺政治权利5年；判处被告人陈玉伟有期徒刑14年，剥夺政治权利3年；被告人刘鸿林因有重大立功表现，且系从犯，依法对其减轻处罚，判处有期徒刑9年（本报7月26日一版曾作报道）。①4

### 当好东道主 热情迎宾朋

## 确保大赛开幕式万无一失

本报讯（记者孙军、实习生王智超）昨日下午，我市召开第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛开幕式工作协调筹备会。市委常委、宣传部长甘茹华强调，要确保开幕式安全有序，做到万无一失，确保高质量按时完成各项任务，让全市人民满意，让所有中外宾客满意。

当天下午，甘茹华一行来到市体育中心，先后检查了开幕式烟火燃放点、停车场和开幕式主会场。在随后召开的座谈会上，各工作组就开幕式组织实施方案进一步进行修订和完善。



甘茹华指出，本届太极拳交流大赛开幕式是全市上下关注的焦点。现在距离开幕式只有不到10天的时间，各工作组要在临战状态下，进一步统一思想，明确责任，解决问题，以更加饱满的精神状态，更加严谨的工作

作风，同心协力、扎实工作，圆满完成各项工作任务。要对各项完成的工作进行回顾和梳理，做到一丝不苟，精益求精；要加强配合意识，积极主动地多协商、多询问，充分发挥主观能动性，高标准、严要求，认真履行各自职责，扎实做好各项工作，完成开幕式各项工作，确保开幕式圆满成功。①4

## 山阳区环卫处保洁精细化

本报讯（通讯员樊树林、郑宇涛）第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛即将拉开帷幕，连日来，山阳区环卫处采取多项举措，努力做到清扫保洁精细化、垃圾清运洁净化和环卫督察网格化，确保以靓丽的市容市貌迎接海内外嘉宾。

据了解，该处全方位推行了双班作业、延时保洁工作模式，将市体育中心、山阳建国饭店等重点部位的保洁工作延至晚上12时。同时，该处对清运作业车辆采取了定人员、定车辆、定区域、定质量等六定措施，确保垃圾清运洁净化。①4

## 市十一届人大常委会举行第十五次会议

### 审议通过2011年上半年国民经济和社会发展计划执行情况等多项报告

本报讯（记者杜玲、实习生黄楠）市十一届人大常委会第十五次会议昨日下午在市会议中心举行，会议听取并审议通过了2011年上半年国民经济和社会发展计划执行情况等多项报告。市人大常委会主任郭国明主持会议，市人大常委会副主任张建设、张动天、白富海、宫素清、苗绍勇、孔相如，党组成员李世友，秘书长张凤驰出席会议。

会议听取、审议并通过了市政府关于2011年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、市政府关于2010年财政决算及2011年上半年财政预算执行情况的报告、市政府关于2010年度市本级预算执行和其他财政收支的审

计工作报告、市政府关于国有资产监督管理情况的报告。会议还审议通过了市人大常委会关于批准2010年市级财政决算的决议等。

针对对市政府关于2011年上半年国民经济和社会发展计划执行情况，常委会组成人员认为，今年年初以来，全市上下深入贯彻落实科学发展观，紧紧抓住中原经济区建设重大机遇，围绕奋力走在中原经济区前列，建设更具活力新型城市的奋斗目标，坚持实施工业强市战略，强力推进项目建设，进一步加快经济发展方式转变，总体保持平稳向好发展。今年上半年，我市地区生产总值完成689.6亿元，增长11.8%。（下转二版）

## 史定防同志遗体告别仪式举行

本报讯（记者李新和）鲜花簇拥，哀乐低回。昨日8时30分，市政协原副主席史定防同志遗体告别仪式在市殡仪馆举行。史定防同志因病医治无效，于2011年8月7日凌晨4时15分逝世，享年81岁。

市领导路国贤、孙立坤、王明德、郭国明、王太峰、贾武堂、王长松、赵建军等敬献花圈。市领导秦海彬、张建国、白富海、穆玉华，市（厅）级干部李海松、武磊等出席告别仪式。

全国政协文史和学习委员会副主任、省政协原主席范钦臣，省政协原副主席张国荣、姚如学、杨显明，省农业厅厅长杨金亮、原省计生委主任申景仁，市级离退休老干部傅达、霍

增森、南嘉禾、王子春、李保生、苏学勤、张三平、张树萍、王长魁、何廷海、王耀寰、姜遂荣等敬献花圈。市级离退休老干部郭安民、李光耀、张明亮、赵功佩、杜永年、徐菊青、孟祥堂、丁立英、王天顺、牛学文等出席告别仪式。

告别仪式上，市委常委、市纪委书记秦海彬介绍了史定防同志的生平事迹。史定防同志1931年2月出生于河南省济源市坡头乡马庄村，1950年2月参加工作，1953年5月加入中国共产党。先后任焦作矿务局王封矿办事员，中央燃料工业部干部学校学员，中国人民志愿军四分部二分站兵队长，焦作矿务局土建科科员。（下转二版）